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Ισλανδία & Γροιλανδία 

Mια σιωπηλή περιπέτεια στα σύνορα του κόσμου 
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Ένα καλοκαιρινό ταξίδι στην Ισλανδία και τη Γροιλανδία, μια εμπειρία που μοιάζει 

περισσότερο με εξερεύνηση ενός άλλου πλανήτη. 

Στην Ισλανδία το καλοκαίρι σημαίνει ατελείωτο φως, με τον ήλιο να μην δύει σχεδον 

καθόλου. Όλοι οι δρόμοι οδηγούν σε εντυπωσιακά τοπία: καταρράκτες που πέφτουν 

από μαύρα ηφαιστειακά βράχια, θερμοπίδακες που εκρήγνυνται στο πουθενά και 

πεδία λάβας που θυμίζουν σεληνιακό τοπίο. Η διαδρομή στον Χρυσό Κύκλο ή κατά 

μήκος της νότιας ακτής αποκαλύπτει εικόνες που αλλάζουν συνεχώς, από παγετώνες 

μέχρι παραλίες με μαύρη άμμο. 

Αντίθετα η Γροιλανδία προσφέρει μια πιο άγρια και απομονωμένη εμπειρία. Την 

περίοδο του καλοκαιριού, τα παγόβουνα λιώνουν αρκετά ώστε να επιτρέπουν 

θαλάσσιες διαδρομές ανάμεσα σε φιόρδ γεμάτα πάγο. Μικρά χωριά με πολύχρωμα 

σπίτια ξεπροβάλλουν πάνω σε βραχώδεις ακτές, ενώ το τοπίο κυριαρχείται από 

τεράστιους παγετώνες και απέραντη σιωπή. Εκδρομές με βάρκα ή καγιάκ ανάμεσα σε 

παγόβουνα και η επαφή με τον πολιτισμό των Ινουίτ, δίνουν στο ταξίδι μια βαθιά 

αυθεντική διάσταση. 

Συνδυασμένες οι δυο χώρες, προσφέρουν μια περιπέτεια  γεμάτη αντιθέσεις. Από την 

πιο «ζωντανή» γεωθερμική Ισλανδία, στη σχεδόν παγωμένη, ήσυχη Γροιλανδία, αυτό 

είναι ένα ταξίδι για όσους αναζητούν τη φύση στο πιο ακραίο και εντυπωσιακό της 

πρόσωπο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Αναλυτικό πρόγραμμα  

 

19/08 - 1η ημέρα: Αθήνα – Reykjavik 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Αθήνα και πτήση για την 

Ισλανδία μέσω ευρωπαϊκού σταθμού. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

20/08 - 2η ημέρα: Reykjavik – Ξενάγηση της πόλης  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αμέσως μετά ξεκινάμε με τον πεπειραμένο αρχηγό μας 

την περιπατητική ξενάγηση. Θα σας γνωρίσει τη πρωτεύουσα της Ισλανδίας, το 

Ρέικιαβικ, που πολλοί αποκαλούν τη μεγαλύτερη μικρή πόλη του κόσμου. Σήμερα θα 

μάθετε γιατί η συγκεκριμένη πόλη είναι τόσο περιζήτητος προορισμός. Επίσκεψη στα 

σημαντικότερα αξιοθέατα, το Δημαρχείο με τη Λίμνη του, το Κοινοβούλιο, την εκκλησία 

Hallgrimskirkja στο κέντρο της πόλης, τον Ταξιδιώτη του Ήλιου εμπνευσμένο από τον 

Μ. Αλέξανδρο και τον Καθεδρικό Ναό. Βόλτα στη λεωφόρο Skolavöraustígur με τις 

μπουτίκ, τα καταστήματα και τις γκαλερί τέχνης και το άγαλμα του Ingolfur Arnarson, 

του πρώτου άποικου της περιοχής, που έχτισε το αγρόκτημά του στη χερσόνησο, που 

βρίσκεται σήμερα το Ρέικιαβικ. Η πόλη πήρε το παρατσούκλι “Smokey Bay” από τις 

στήλες ατμού που έβγαιναν από τις ιαματικές πηγές της περιοχής, κυρίως γιατί το 

θέαμα έκανε βαθιά εντύπωση στους πρώτους αποίκους που δεν είχαν δει ποτέ ξανά 

κάτι τέτοιο. 

 

21/08 - 3η ημέρα Καταρράκτες Seljalandfoss – Gljúfrafoss - Μαύρη Παραλία - Vik.  

Αναχωρούμε για το Νότο μετά το πρωινό μας. Επίσκεψη του Σέλιαλάντφος και του 

κρυμμένου στη σπηλιά καταρράκτη Γκλιουφραφος, συνδεδεμένο με πολλούς μύθους. 

Η Μαύρη Παραλία με την σπηλιά από βασάλτη είναι η επόμενη στάση μας. Εδώ 

βρίσκουν καταφύγιο τα χαριτωμένα πουλιά puffins. Στάση στο Vik 

 

22/08 -4η ημέρα Hof Kirkja - Fjallsarlon, Jokulsarlon - Diamond beach - Skaftafell  

Πρωινό και στη πορεία μας για τον παγετώνα Βάτναγιοκουλ (Vatnajokull), θα 

περάσουμε από το πάρκο Σκάφταφελ (Skaftafell).  

Οι παγετωνικές λιμνοθάλασσες Fjallsarlon και Jokulsarlon, είναι θαύματα της φύσης 

της Ισλανδίας, και από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα για τους ταξιδιώτες. Θα 

απολαύσουμε μια Βαρκάδα στην λιμνοθάλασσα του παγετώνα, Απολαύστε το θέαμα 

και αφήστε τους έμπειρους οδηγούς να σας μεταφέρουν σε όλα τα μυστικά και τα 

θαύματα αυτής της υπέροχης λίμνης. Δίπλα στη διάσημη λιμνοθάλασσα του 

παγετώνα Jökulsárlón,  βρίσκεται η Παραλία των διαμαντιών (Diamond Beach), όπου 

διάφανα και λευκά κομμάτια πάγου  λάμπουν σαν διαμάντια πάνω στην μαύρη άμμο. 

Ετοιμαστείτε να εκπλαγείτε στην πιο δημοφιλή παραλία της Ισλανδίας! 

Το Εθνικό Πάρκο Βάτναγιοκουλ Vatnajokull) καλύπτει το 13% της Ισλανδίας και 

συγκαταλέγεται ανάμεσα στα μεγαλύτερα Εθνικά Πάρκα της Ευρώπης. Τεράστια 

παγόβουνα γεννιούνται από τον μεγαλύτερο παγετώνα της Ευρώπης και επιπλέουν 

γύρω από τη λιμνοθάλασσα σε όλα τα σχήματα και τα χρώματα  

 

23/08 - 5η ημέρα Πάρκο μνήμης -  Kirkjubaer – Fjaðrárgljúfur - Skogafoss, 

Πρωινό και συνεχίζουμε δυτικά. Στην περιπλάνησή μας σήμερα θα γνωρίσουμε και 

θα περπατήσουμε στο μαγευτικό φαράγγι Φγιάδραργλιουφουρ (Fjaðrárgljúfur). 



 
Μέσα από τα “λιβάδια” της λάβας και τα ερημικά τοπία θα περάσουμε από τους 

βραχώδεις σχηματισμούς Ντβεργκχαμάρ (Dverghamrar) και Χαούλδοκβιστ 

(Haoldukvisl), που φαίνεται σαν να φυτρώνουν στο άγονο έδαφος. Περνάμε την 

γέφυρα-μνημείο Σκέιδαρα (Skeiðará), κατεστραμμένη από την έκρηξη του ηφαιστείου 

και την πλημμύρα που ακολούθησε. συνεχίζουμε για την περιοχή Σκόγκα και το 

καταρράκτη (Skógafoss), τον υψηλότερο της Ισλανδίας. Άφιξη και διανυκτέρευση στο 

Ρέικιαβικ. 

 

24/08 - 6η ημέρα Χρυσός Kύκλος - Sky Lagoon. 

Χρυσός Κύκλος – Εθνικό Πάρκο Pingvellir – Κρατήρας Kerid – Sky Lagoon 

Σήμερα η ημέρα μας είναι αφιερωμένη σε κλασικές αξίες, καθώς ταξιδεύουμε στα 

αξιοθέατα του περίφημου “Χρυσού Κύκλου”. Θα γνωρίσουμε την “εξοχή της 

Ισλανδίας”, αρχίζοντας από το Θίνγκβελιρ (Pingvellir), μια αξιοσημείωτη γεωλογική 

περιοχή και το πιο ιστορικό σημείο του νησιού. Εδώ βρίσκεται το παλαιότερο 

δημοκρατικό Κοινοβούλιο που ιδρύθηκε το 930 και εδώ ανακηρύχτηκε η ανεξαρτησία 

της Ισλανδίας το 1944. Το πανέμορφο φαράγγι που διασχίζει το πάρκο είναι στην 

πραγματικότητα το σημείο συνάντησης δύο τεκτονικών πλακών της Γης. Το Εθνικό 

Πάρκο βρίσκεται δίπλα στη λίμνη Θίνγκβαλαβατν (Pingvallavatn), τη μεγαλύτερη του 

νησιού. Στην περιοχή βρίσκεται και ο μεγάλος πίδακας Γκέισερ (Geyser), που έδωσε το 

όνομά του σε όλες τις θερμές πηγές του κόσμου. Θα δούμε έναν από τους πιο 

ενεργούς πίδακες παγκοσμίως, το Στρόκουρ (Strokkur), που φτάνει σε ύψος τα 30 

μέτρα. Σειρά έχει το Γκούλφος (Gulfoss), ο Χρυσός Καταρράκτης, ένας από τους 

εντυπωσιακότερους της Ευρώπης. Χιλιάδες τόνοι παγωμένου νερού πέφτουν με 

παράλληλη φορά και δημιουργούν ένα βαθύ φαράγγι. 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στον κρατήρα Κέριδ (Kerið), πριν περάσουμε από την 

πράσινη πόλη Χβέραγερντι (Hveragerði), που αποκαλείται η “πρωτεύουσα των 

θερμών πηγών του κόσμου” (“hot springs capital of the world”), έχοντας θερμές 

πηγές που τις εκμεταλλεύονται για θέρμανση και καλλιέργειες. 

Επιστροφή στο Ρέικιαβικ και μεταφορά στην Sky Lagoon. 

Αναζωογονήστε τις αισθήσεις σας στην άκρη του κόσμου, σε αυτό το νέο ιαματικό 

σπα, εμπνευσμένο από τη φύση και τον πολιτισμό της Ισλανδίας , λίγα μόλις λεπτά 

από το κέντρο της πόλης. Βυθιστείτε στη ζεστασιά της γεωθερμικής λιμνοθάλασσας 

δίπλα στον ωκεανό και νιώστε τον εαυτό σας να χαλαρώνει καθώς ο Βόρειος 

Ατλαντικός Ωκεανός απλώνεται μπροστά σας. 

Ζήστε την ολοκληρωμένη εμπειρία του πακέτου Sky Ritual με επτά απλά αλλά πολύτιμα 

βήματα (περιλαμβάνεται στην τιμή). Ξεκινάμε με μια βουτιά στα ιαματικά γεωθερμικά 

νερά της Λιμνοθάλασσας. Ακολουθεί μια βουτιά στην πισίνα με το φρέσκο κρύο νερό 

από τον παγετώνα. Αμέσως μετά επισκεφθείτε τη σάουνα για 5 έως 10 λεπτά. Ενώ η 

ζέστη κάνει τα μαγικά της, απολαύστε τη μαγευτική θέα στο Ισλανδικό τοπίο. Στη 

συνέχεια, εξισορροπήστε τη θερμότητα στο σώμα περνώντας αργά μέσα από τον 

χώρο με την κρύα ομίχλη. Είναι τονωτικό και αναζωογονητικό για το μυαλό, το σώμα 

και την ψυχή. Είναι ώρα για αναζωογόνηση. Εφαρμόζοντας το χαρακτηριστικό Sky 

Body Scrub, το δέρμα σας θα απολεπιστεί και θα λάμπει. Αυτό είναι το αποκορύφωμα 

του ‘’The Ritual’’. Ζεσταθείτε με μια «κουβέρτα ατμού» Ο ατμός θα ανοίξει ξανά το 

δέρμα σας, επιτρέποντάς του να απορροφήσει τα βασικά θεραπευτικά στοιχεία και 

μεγιστοποιώντας τα ενυδατικά οφέλη του Sky Body Scrub. Η υγρή ζέστη διευκολύνει 

την αναπνοή σας και βελτιώνει τη συνολική λειτουργία του σώματος. Τέλος κλείστε τα 



 
μάτια σας και απολαύστε τη στιγμή! Το νερό στο ντουζ που πέφτει πάνω σας με 

δύναμη από την κορυφή μέχρι τα νύχια, μέσα και έξω, θα σας κάνει να νιώσετε 

χαλαροί, αναζωογονημένοι και γεμάτοι ενέργεια.  Διανυκτέρευση στο Ρέικιαβικ.  

 

25/08 - 7η ημέρα Reykjavik - Ilulissat – Περιπατητική γνωριμία  

Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Γροιλανδία.  

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων πριν ξεκινήσουμε τη 

πολιτιστική περιήγηση πόλης … 

Καλώς ήρθατε στο Ilulissat. Θα αξιοποιήσουμε στο έπακρο τη διαμονή μας εδώ! Η 

εμπειρία ξεκινά με ενημέρωση και περιήγηση στην πόλη, ιδανική ως εισαγωγή. Ο 

έμπειρος ξεναγός θα μας δείξει τα σημαντικότερα σημεία αυτής της γοητευτικής, 

πολύχρωμης πόλης δίπλα στο Ice fjord.  

 

26/08 -  8η ημέρα Ilulissat - Eqip Sermia -  Παγετώνες – Φάλαινες - Καταρράκτες 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αμέσως μετά αναχώρηση για την ημερήσια εκδρομή 

μας στο Eqip Sermia. Πρόκειται για μια ολοήμερη, γεμάτη εμπειρίες εκδρομή που μας 

επιτρέπει να ζήσουμε πλήρως τη φύση της Γροιλανδίας, καθώς συνδυάζει κρουαζιέρα 

στο Icefjord, περιήγηση με ξεναγό σε οικισμό, γεύμα και πεζοπορία και φυσικά τη 

δυνατότητα να δούμε φάλαινες στη διαδρομή. 

Με σκάφος θα πλησιάσουμε αρκετά στον παγετώνα Eqi, για να παρακολουθήσουμε 

τις εντυπωσιακές αποκολλήσεις του πάγου. Οι εκρήξεις είναι τεράστιες και το θέαμα 

των παγόβουνων που πέφτουν στη θάλασσα είναι μοναδικό. 

Καθώς ταξιδεύουμε βόρεια από το Ilulissat, περνάμε από το Bredebugt, το χωριό 

Oqaatsut και το φιόρδ Paakitsoq, όπου ίσως δούμε φάλαινες και φώκιες. Η 

κρουαζιέρα συνεχίζεται στο Ataa Sound, με απότομα βουνά, πλούσια ορνιθοπανίδα 

και καταρράκτες. Στον παγετώνα Eqi, το σκάφος παραμένει για μερικές ώρες σε 

ασφαλή απόσταση για να παρακολουθήσετε το φαινόμενο. 

Αφού απολαύσουμε το γεύμα μας, περνώντας μέσα από το Icefjord της UNESCO και 

επισκεπτόμενοι το μικρό χωριό Oqaatsut, θα γνωρίσουμε όλα τα σημαντικά αξιοθέατα 

με την βοήθεια του τοπικού ξεναγού μας.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Να έχετε μαζί σας παπούτσια ή μπότες πεζοπορίας, ζεστά ρούχα, καπέλο, γάντια και 

παγούρι με νερό.  

 

27/08 - 9η ημέρα Πεζοπορία στην κοιλάδα Sermermiut - Nuuk 

Αυτή η πεζοπορία επιβάλλεται για κάθε επισκέπτη στο Ilulissat. Ο τοπικός ξεναγός θα 

μας οδηγήσει σε ένα από τα πιο όμορφα μέρη του πλανήτη. Θα περπατήσουμε στην 

κοιλάδα Sermermiut (UNESCO), όπου θα δούμε τα ίχνη παλιών οικισμών ηλικίας άνω 

των 4.500 ετών και θα συνεχίσουμε μέχρι το σημείο θέασης προς τα εντυπωσιακά 

παγόβουνα που θα σας κόψουν την ανάσα! 

Η διαδρομή περνά μέσα από το Ilulissat προς το σημείο θέασης του Icefjord, λίγο έξω 

από την πόλη από όπου θα απολαύσουμε τη μοναδική θέα.  

Είναι σχετικά εύκολη (περίπου 4 χλμ. συνολικά), αλλά απαιτείται να μπορείτε να 

περπατάτε σε ανηφόρα, ανώμαλο έδαφος και να ανεβαίνετε μερικά σκαλοπάτια. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το εισιτήριο εισόδου στον χώρο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO 

(κόστος 10€), αγοράζεται από κάθε επισκέπτη άνω των 18 ετών στο Ilulissat και 



 
καλύπτει όλη τη διάρκεια παραμονής καθώς και όλα τα μονοπάτια πεζοπορίας στο 

Icefjord. Τα έσοδα διατίθενται για τη διατήρηση της περιοχής και αποτελούν 

υποχρεωτική χρέωση από τον δήμο Avannaata (Βόρεια Γροιλανδία). Αργά το 

απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για τη πτήση μας  προς το Nuuk, τη 

πρωτεύουσα της Γροιλανδίας. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και λίγες ώρες ελεύθερες για μια πρώτη, εξ ιδίων γνωριμία 

της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

Προαιρετική εκδρομή στο Ilulissat  

Καγιάκ ανάμεσα σε παγόβουνα - Διάρκεια: 3 ώρες (2 ώρες καγιάκ). Τιμή €175 

Ζήστε μια μοναδική εμπειρία καγιάκ στο εντυπωσιακό τοπίο γύρω από το Ilulissat.  

Η εκδρομή ξεκινά από το κέντρο της πόλης, όπου παρέχεται όλος ο εξοπλισμός.  

Ο έμπειρος οδηγός παρέχει οδηγίες ασφαλείας και προσαρμόζει τη διαδρομή στις 

ανάγκες της ομάδας. Δεν απαιτείται προηγούμενη εμπειρία. 

Η διαδρομή εξαρτάται από τον καιρό και τον πάγο, αλλά στόχος είναι να κινηθούμε 

κοντά στον κόλπο μπροστά από την κοιλάδα Sermermiut, με θέα στα παγόβουνα. 

Σημαντικές πληροφορίες: 

Για την συμμετοχή σας στην εκδρομή θα πρέπει αν έχετε ελάχιστο ύψος 150 εκ. Δεν 

απαιτείται εμπειρία και δεν συνιστάται σε άτομα με προβλήματα ώμων ή πλάτης. Να 

έχετε μαζι σας νερό, γυαλιά ηλίου, αντηλιακό και καπέλο. Προαιρετικά: θερμικά 

εσώρουχα. Παρέχονται στεγανές στολές, νεοπρέν παπούτσια και γάντια 

 

28/08 - 10η ημέρα Nuuk – Copenhagen  

Πρωινή αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση για την Κοπεγχάγη. Μεταφορά 

στο ξενοδοχείο και μικρή βόλτα γνωριμία της πόλης. Διανυκτέρευση 

 

29/08 - 11η ημέρα Copenhagen - Αθήνα 

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήσεις επιστροφής στην Αθήνα 

 

 Πτήσεις Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη  

SK2778 ATH – CPH 19.30 21.50 Αθήνα – Κοπεγχάγη 

SK559 CPH – KEF 23.15 00.35 Κοπεγχάγη   – Κεφλάβικ 

FI123 KEF – JAV 08.05 10.30 Κεφλάβικ – Ιλουλισσάτ 

GL599 JAV – GOH 19.10 20.50 Ιλουλισσάτ – Νουκ 

GL774 GOH – CPH 07.45 15.30 Νουκ – Κοπεγχάγη 

SK777 CPH – ATH 08.25 12.45 Κοπεγχάγη – Αθήνα 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

Reykjavik         19 – 21 / 08 HOTEL FOSS BARON ή παρόμοιο 

South Iceland 21 – 22 / 08 HOTEL KATLA ή παρόμοιο 

South Iceland 22 – 23 / 08 HOTEL FOSS NUPAR η παρόμοιο 

Reykjavik         23 – 25 / 08 HOTEL CENTER GRANDI η παρόμοιο 

Ilulissat            25 – 27 / 08 HOTEL BEST WESTER ILULISSAT η παρόμοιο 

Nuuk                27 – 28 / 08 HOTEL ΗΗΕ EXPRESS NUUK η παρόμοιο 

Copenhagen   28 – 29 / 08 HOTEL ABSALON η παρόμοιο 

 



 
 

ΤΙΜΕΣ 

Το άτομο στο δίκλινο 6500€ 

Το άτομο σε μονόκλινο 7950€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικό εισιτήριο μέσω Ευρωπαϊκού σταθμού 

• Μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Δέκα διανυκτερεύσεις σε 3 και 4 αστέρων ξενοδοχεία στην εξοχή της Νότιας 

Ισλανδίας, στο Ρέικιαβικ, στο Ιλουλισάτ, στο Νουκ, στη Κοπεγχάγη 

• Πρωινό καθημερινά 

• Επίσκεψη και είσοδος στο Sky Lagoon, περιλαμβάνει χρήση χώρου, πετσέτα, 

εισιτήριο εισόδου και ολοκληρωμένο πακέτο Sky Ritual σε επτά βήματα, για να 

ζήσετε την εμπειρία στο απόλυτο. 

• Βόλτα με zodiac πλοιάριο στην λιμνοθάλασσα του παγετώνα , ώστε να 

φτάσουμε πολύ κοντά στον παγετώνα αντί απλά να τον δούμε από μακριά, 

όπως συμβαίνει με το αμφίβιο. 

• περίπατος γνωριμίας του Νουουκ. 

• ξενάγηση του Ιλουλισάτ. 

• πολιτιστικός περίπατος στο Σεμερμιουιτ (Δεν περιλαμβάνει το εισιτήριο εισόδου 

στον χώρο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, 10€). 

• ολοήμερη κρουαζιέρα στο Disco Bay με γεύμα. 

• Επίσκεψη Πάρκου Skaftafell 

• Επίσκεψη Παγετώνα Solheimarjokull 

• Επίσκεψη στο φαράγγι Fjaðrárgljúfur 

• Επίσκεψη της Reynisfjara 

• Είσοδος στον κρατήρα Kerid 

• Επίσκεψη ιστορικού κοινοβουλίου Alþingi 

• Επίσκεψη πάρκου Þingvellir, Gulfoss, Geysir 

• Μία αποσκευή έως 20 κιλά 

• Μια χειραποσκευή έως 8 κιλά 

• Περιπατητική ξενάγηση στο Ρέικιαβικ 

• Ελληνόφωνος συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία 

(city tax) και λοιπά τέλη €1070 

• Εισιτήριο εισόδου στον χώρο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, €10 

• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. 

• Όσα δεν αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. 

 

ΑΡΧΗΓΟΣ / ΣΥΝΟΔΟΣ: ΘΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ   


